
 

 
REFERAT 

FRA 
MØTE I LANDSRÅDET 

8.–9.04.13, HOTEL BRISTOL, OSLO 
Delegater 
Lokallag med automatisk representasjon 
Forskerforbundet ved Høgskolen i Bergen Kristin R. Hinna 
Forskerforbundet ved Høgskolen i Oslo og Akershus Eldbjørg M. Schön 
 Anne Drag Tidemand-Fossum 
Forskerforbundet ved NTNU Gry Eva S. Alterskjær 
 Kristian Steinnes  
Forskerforbundet ved Oslo Universitetssykehus HF Inger K. Larsen 
Forskerforbundet ved Universitetet for miljø- og biovitenskap  Mette Wiik 
Forskerforbundet ved Universitetet i Agder Kjell Erik Skaug 
Forskerforbundet ved Universitetet i Bergen Randi Barndon 
 Steinar Vagstad 
Forskerforbundet ved Universitetet i Stavanger Forfall 
Forskerforbundet ved Universitetet i Oslo Kristian V.E. Mollestad 
 Gun Hafsaas 
Forskerforbundet ved Universitetet i Tromsø Ragnar Soleng 
 Hugues Verdure 
Arkiv, bibliotek og museum 
Forskerforbundet ved Arkivverket Anna K. Malmø-Lund (dag 1) 
 Trond Haakonsen (dag 2) 
Forskerforbundet ved Maihaugen Kåre Hosar 
Forskerforbundet ved Nasjonalbiblioteket Brynjar Kulseth 
 
Fylkeskommuner og kommuner 
Forskerforbundet ved Bergen kommune Torgeir Aase 
 
Helseforetak og sykehus 
Forskerforbundet ved Akershus universitetssykehus Brita Haugum 
 
Høgskoler – private 
Forskerforbundet ved Dronning Mauds minne, høgskolen Olav Bjarne Lysklett 
 
Høgskoler – statlige 
Forskerforbundet ved Høgskolen i Gjøvik Hans Engenes 
Forskerforbundet ved Høgskolen i Lillehammer Rolf Borgos 
Forskerforbundet ved Høgskolen i Nord-Trøndelag Ole Jakob Sørensen 
Forskerforbundet ved Høgskolen i Sør-Trøndelag Karl Johan Johansen 
Forskerforbundet ved Høgskolen i Telemark Håvard Haukvik 
Forskerforbundet ved Høgskolen i Vestfold Berit Bratholm 
Forskerforbundet ved Høgskolen i Volda Erling Sivertsen 
Forskerforbundet ved Høgskolen i Østfold Roald Tobiassen 
 
Institutt – statlige 
Forskerforbundet ved Bioforsk Håkon Borch 
Forskerforbundet ved Folkehelseinstituttet Kari Alvær 
Forskerforbundet ved Forsvarets forskningsinstitutt Bjørn Jervell Hansen 
Forskerforbundet ved Meteorologisk institutt Terje Alsvik Walløe 
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Forskerforbundet ved Veterinærinstituttet Asle Moen (dag 1) 
 Ole B. Dale (dag 2) 
 
Institutt – private 
 
Forskerforbundet ved NIFU Dorothy S. Olsen (dag 1) 
 Kaja Wendt (dag 2) 
Forskerforbundet ved NIKU Torgrim Sneve Guttormsen 
Forskerforbundet ved NOFIMA Per Lea 
Forskerforbundet ved SINTEF  Morten Hatling 
 
Universitet og vitenskapelige høgskoler  
Forskerforbundet ved Misjonshøgskolen Gerd Marie Ådna 
Forskerforbundet ved Norges idrettshøgskole Johnny Berre 
Forskerforbundet ved Norges musikkhøgskole Kristin Kjølberg (dag 2) 
Forskerforbundet ved Universitetet i Nordland Jorunn Ubostad 
 
Øvrige virksomheter 
Forskerforbundet ved Kunnskapsdepartementet Jan Peter Strømsheim 
Forskerforbundet ved Norges forskningsråd Vemund Riser 
Forskerforbundet ved Statped Espen Egeberg (dag 1) 
 Solveig H. Røkke (dag 2) 
 

Ordstyrer 
Brita Haugum, Akershus universitetssykehus 
 

Observatører  
Akademisk forum ved Universitetet i Oslo   - 
Arkivarforeningen   - 
Forskerforbundets forening for administrativt personale (FAP)   Iris T. Sigdestad 
Forskerforbundets bibliotekforening (FBF)   Line Nybakk Akerholt 
Forskerforbundets forening for forskning i høgskolene (FFFH)   - 
Forskerforbundets forening for teknologiutdanning (FFT)   - 
Forskerforbundets forening for lærerutdanning (FFL)   Knut Ole Lysø 
Forskerforbundet ved museer og kulturminnevern (FMK)   - 
Klinisk ernæringsfysiologers forening tilsluttet Forskerforbundet (KEFF) - 
MAARK - Fagpolitisk forening for midlertidige ansatte arkeologer   - 
 
Valgkomiteen 
Tidligere leder i Forskerforbundet Bjarne Hodne 
Høgskolen i Østfold Marit Eriksen 
Uni Research AS Tove Bjørneset 
Universitetet i Tromsø (UiT) Egil Børge Mikalsen 
Akershus universitetssykehus HF Brita Haugum 
 
Landsrådets arbeidsutvalg 
Universitetet i Tromsø Ellen Karoline Dahl 
Nasjonalbiblioteket Brynjar Kulset 
 
Hovedstyret  
Petter Aaslestad, NTNU– leder 
Jan Hongslo, Folkehelseinstituttet – nestleder 
Liv Berit Augestad, NTNU 
Stig Ove Hjelmevoll, Universitetssykehuset Nord-Norge HF 
Toril Ivarsøy, Universitetet i Bergen 
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Ove Kvammen, Høgskolen i Bergen 
Annelise Brox Larsen, Universitetet i Tromsø 
Tom Roar Eikebrokk, Universitetet i Agder 
Åge Hultgren, Universitetet i Stavanger 
 
Landsrådets Arbeidsutvalg 
Ellen K. Dahl, Universitetet i Tromsø 
Brynjar Kulseth, Nasjonalbiblioteket 
 
Sekretariatet 
Frank O. Anthun 
Bjørn T. Berg 
Kjetil Brottveit 
Joar Flynn Jensen 
Johanne Landsverk 
Sigrid Lem  
Siri Lindstad 
Aina Nilsen 
Hildur Nilssen 

Mariann Olsen 
Ann Turid Opstad 
Eirik Rikardsen 
Unn Rognmo 
Tore Sandnes 
Gerd Sandvik 
Elisabeth Tindeland 
Aksel Vidnes 

 

KONSTITUERING 
Leder i Forskerforbundet, professor Petter Aaaslestad, åpnet møtet i Landsrådet. Han viste til at 
Brita Haugum ble valgt som ordstyrer på møtet i Landsrådet 2012 og ordet ble overlatt til henne.  
 

Opprop 
Ordstyrer foretok navneopprop.  
 
Forfall var meldt fra: 

• Forskerforbundet ved Universitetet i Stavanger, i valgkretsen ”Lokallag med automatisk 
representasjon” 

• Forskerforbundet ved Riksantikvaren i valgkretsen ”Øvrige virksomheter” 
 

Godkjenning av innkalling og dagsorden 
Ordstyrer viste til innkalling og utsendt forslag til dagsorden og redegjorde for utsendte og 
utdelte dokumenter til landsrådsmøtet.  
 
Det ble orientert om at saker til åpen post kan meldes i løpet av dagen.  
 
Det ble stilt spørsmål ved om forskningsmeldingen skal behandles av Landsrådet selv om 
Forskerforbundets innspill allerede er sendt. Generalsekretær Sigrid Lem svarte at formålet med 
saken var at Landsrådet skulle drøfte forbundets videre forskningspolitikkk i lys av meldingen og 
uttalelsen. Saken står. 
 
Med dette ble innkalling og dagsorden godkjent. 
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Vedtak: 
Innkalling og følgende dagsorden ble godkjent:  
 
Dag 1 – mandag 8.april 
Kl. 10.00 Møte i valgkretsene 
Kl. 12.00 Lunsj 
Kl. 13.00 Konstituering 
Kl. 13.15 Åpning – ved Forskerforbundets leder Petter Aaslestad 
Kl. 14.00 Hjernekraftkampanje  

Innledning ved nestleder Jan Hongslo 
Kl. 15.45 Kaffe  
Kl. 16.00 Lønnsarbeidet fram mot 2014 

Innledning ved seksjonsleder Eirik Rikardsen 
Kl. 17.45 Presentasjon av valgkomiteen 
Kl. 18.00 Slutt dag 1 
Kl. 19.00 Aperitiff 
Kl. 19.30 Middag 
 
Dag 2 – tirsdag 9. april 
Kl. 09.00 Forskningsmeldingen 2013 

Innledning v/leder Petter Aaslestad 
Kl. 09.30 Gruppearbeid  
Kl. 10.30 Kaffe og utsjekk av rommene  
Kl. 11.00 Plenumsdebatt - Forskningsmeldingen 
Kl. 12.00 Lunsj 
Kl. 13.00 Medlemsrekruttering 

Innledning ved organisasjonssjef Joar Flynn Jensen  
Kl. 14.30 Kaffe 
Kl. 14.45 Evaluering av representantskapsmøtet 2012 
  Ved AU-LR 
Kl. 15.15 Åpen post 
Kl. 15.45 Valg av LR-AU og møteleder for landsrådsmøtet 2014 
Kl. 16.00 Slutt 
 

Godkjenning av forretningsorden 
Forretningsorden var sendt ut på forhånd. Det var ingen merknader til forretningsorden.  
 

Vedtak: 
Forretningsorden ble godkjent. 
 

ÅPNING 
Innledning ved Forskerforbundets leder Petter Aaslestad. I sitt innlegg berørte Aaslestad blant 
annet: 

• Landsrådets arbeidsutvalg og prosessen frem til dagens dagsorden 
• Betydningen av innspill fra de ulike delene av Forskerforbundet på Landsrådet. 
• Hjernekraftkampanjen som del av forbundets lønnspolitiske strategi.  
• Arbeidet for å påvirke partienes programarbeid.  
• Utfordringen knyttet til sammenhengende Tid til FoU.  
• Som nyvalgt leder vil han ta initiativ til å bli invitert til de ulike delene av organisasjonen.  
• Betydningen rekruttering av medlemmer og tillitsvalgte har for Forskerforbundet.  
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Kommentarer fra salen: 
Hans Engenes (HiG): Kommenterte den mulige negative virkningen som kvalitetssystemer og 
styringsindikatorers har. Uansett hvor gode indikatorene er så vil de miste sin verdi når de tas i 
bruk. Dette som følge av strategiske aktørers tilpasning til indikatorene. Mente dette burde få 
mye oppmerksomhet fremover både i Forskerforbundet og fra departementets sin side.  
 
Kristian Mollestad UiO: Etterlyste fagforeningens fremtidige rolle og plass som tema i 
programmet for Landsrådet. Trakk frem betydningen av at Forskerforbundet kan tegne en vei for 
medbestemmelsen fremover.  
 
 

HJERNEKRAFTKAMPANJEN 
Innledning ved nestleder i Hovedstyret Jan Hongslo 
 
I innlegget la Hongslo vekt på: 
• Kampanjen har utgangspunkt i vår relativt dårlige lønnsutvikling 
• Målet er å få frem hva vi bidrar med til verdiskaping.  
• Fasene i kampanjen frem mot 2015-16 med evaluering til slutt 
• Ønsker om innspill på flere lokale og sentrale tiltak  
• Igangsetting av annonsekampanje høsten 2013 
• Etablering av en formidlingspris 
 
Momenter fra debatten 
• Flere trakk frem at det var vanskelig å kjenne seg igjen i kampanjen 
• Det ble trukket frem at det ikke er enkelt å få tak i kampanjens ide og det er vanskelig å selge 

den ut til medlemmene. Målene ved kampanjen er bra, men mye av arbeidet må gjøres 
sentralt, mens man lokalt må arbeide på en annen måte. 

• Betydningen av å inkludere alle i kampanjen ble også vektlagt.  
• Berit Bratholm trakk frem hvordan lokallaget ved HiVE har satt i gang en lokal kampanje og 

blant annet hadde søkt om prosjektmidler for å lage et debattmøte om forskningsmeldingen. 
• Roald Tobiassen presenterte hvordan lokallaget ved HiØ har arbeidet med kampanjen for å 

vise hvordan høgskolen kan bidra som en kraft i egen region og bidra til et nasjonalt 
kunnskapsløft. Planlegger et eget hjernekraftarrangement i mai. 

• Jorunn Ubostad viste til at lokallaget ved UiN vil arrangere debattmøte med deltakere fra 
samtlige partier 17. april rundt universitetet som motor i Nordland.  

 
Jan Hongslo avrundet debatten med å fremheve at det ligger masse muligheter til aktivitet 
innenfor  kampanjen, og at det er viktig at vi ser dem. Det som må tydeliggjøre er å løfte frem alle 
medlemmenes bidrag, og alle institusjonenes betydning i forhold til det nasjonale 
hjernekraftverket.  
 
 

LØNNSARBEIDET FREM MOT 2014 
Innledning ved seksjonsleder Eirik Rikardsen. 
 
Momenter fra debatten: 
• Dersom Forskerforbundet aksjonerer må de utformes sik at de gjør vondt. 
• Vi må ha både sentral og lokal pott for at alle medlemmer skal kunne sikres lønnsutvikling  
• Forskerforbundet må i større rad bruke resten av året til det lønnspolitiske arbeidet. 
• Mange sentrale føringer går på tvers av lokale behov. De lokale pottene strekker ikke til for å 

utjevne skjevheter mellom grupper.  
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• Vi klarer ikke å lage verdens beste universitet uten å rekruttere de beste. Høyskolelektorene 
viktig. 

• Tariffoppgjørene løser ikke alt. Det er nødvendig å satse på elementene utenfor 
tariffsammenheng og skape mer glidning i sektoren ved for eksempel i større grad bruke 
2.3.4, heve begynnerlønnen ut over minstesats. Forskerforbundet bør ha en stående 
arbeidsgruppe som ser på mulighetene for økt lønn ved virkemidler utenom 
tariffsammenheng. 

• Dersom lønnsgapet til skoleverket skal tettes må det tenkes utenfor boksen. 
• Store grupper må løftes sentralt. 
• Forskerforbundet må få en skarpere stemme i Unio fremover. 
• Ansatte på LR 24 må kunne ta med seg ansiennitet ved skifte av arbeidssted. 
• Midlertidig tilsatte i stilingene forsker 1108 og forsker 1109 må kunne søke om opprykk selv 

om de er tilsatt for kortere tid enn tre år. 
 
 

PRESENTASJON AV VALGKOMITEEN 
Marit Eriksen, leder av valgkomiteen, presenterte komiteen som hadde konstituert 
seg tidligere på dagen.  
Valgkomiteen ønsker god kontakt med lokallagene og vil gjerne ha tips om kandidater og 
kontaktpersoner. Komiteen vil legge vekt på å delta på arrangementer i regi av Forskerforbundet.  
 
 

DAG 2: 
Ordstyrer minner om at saker må meldes til åpen post samt at forslag på AU for Landsrådet og 
ordstyrer må leveres før man går i gruppearbeid.  

TILBAKEBLIKK PÅ GÅRSDAGENS DEBATT OG RÅD 
Ved Landsrådets arbeidsutvalg. 
 

FORSKNINGSMELDINGEN 2013 
Innledning ved leder Petter Aaslestad. 
 
Aaslestad: 
• Presenterte forbundets innspill til KUF-komiteen der de viktigste overskriftene var 

langtidsplan, koordinering, rekruttering. Den manglende oppfølgingen av AFI-rapporten ble 
påpekt. Viktig å styrke koordineringen av den offentlige forskningsinnsatsen  

• La vekt på at Forskerforbundet ikke er ferdig med meldingen selv om kommentaren til KUF-
komiteen er overlevert.  

 

PLENUMSDEBATT FORSKNINGSMELDINGEN 
Spørsmål 1 
I lys av forskningsmeldingen og Forskerforbundets innsendte kommentar - hvilke 
forskningspolitiske tema bør Forskerforbundet vektlegge lokalt og sentralt i tiden som kommer? 
 
Momenter fra debatten ved spørsmål 1: 
• Forskerforbundets innspill burde i større grad tatt for seg lønn, akademisk frihet, tid til 

forskning etc. 
• Men Forskerforbundet bør sitte i førersetet for å bestemme hva som skal ligge i 

innstegstillingen.  
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Spørsmål 2a 
Universitetene og høyskolene kan bli pålagt å utarbeide handlingsplaner for redusert 
midlertidighet. Hvordan kan vi følge opp dette på best mulig måte? 
 
Momenter fra debatten ved spørsmål 2a: 
• På universitetssykehusene har det vært en stor debatt om midlertidighet. Stemningen for å 

bli fast ansatt er ikke så store blant medlemmene som vi skulle ønske. Det henger sammen 
med finansieringsordningen som preges av ekstern finansiering der man får krav på fast 
tilsetting etter fire år. Sterk motstand mot fireårsregelen blant medlemmene. Medlemmene 
ser ikke for seg fast jobb så lenge finansieringen er eksternt finansiering. Medlemmene er 
ofte i lederposisjon.  

 
Spørsmål 2b 
Hva bør inkluderes i en 10-årig langtidsplan for forskning? 
 
Momenter fra debatten ved spørsmål 2b: 
• Forskerforbundet bør ta initiativ til at det blir mer forskning på forskning. Det trengs mer 

data på hvor mye det koster på å skaffe forskningsmidler, hvor mye tid som brukes på 
akkvisisjon. Det trengs mer forskning på samarbeidsmodeller innen forskning og mellom 
sektorer. 

• Det ble etterlyst en nasjonal strategi for instituttsektoren,  
 
Spørsmål 2c 
Det varsles en gjennomgang av finansieringsmodellene – hva bør vi fra Forskerforbundets side 
vektlegge i en slik gjennomgang? 
 
Momenter fra debatten ved spørsmål 2c: 
• Instituttsektoren: 

o Forskerforbundet bør arbeide for mer forutsigbar finansiering. Situasjonen er ganske 
prekær, og det er behov for bedre finansiering for å sikre den faglige virksomheten. 

• Statlige høyskoler: 
o Sektoren er presset på økonomi og det må stilles krav om økte basisbevilgninger, og 

likeverdige institusjoner må få likeverdig finansiering. 
o Konkurranse om studentene og overbooking er et stort problem. Blir presset på alle 

kanter som gjør at undervisning etc presses.  
o FF må starte utredning av konsekvensen av 80-20 modellen. Hvordan kan den bidra 

til å ivareta undervisning og tid til FoU. 
o Finansieringskategorien til profesjonsstudiene må revurderes  

• Universitetene: 
o Samme utfordringer som de andre.  
o Etterlyser et arbeid for å se på hvilke konsekvenser dagens finansieringsmodell og 

den resultatbaserte finansieringen har.  
o Nullsumspillet i den resultatbaserte forskningsbevilgningen er ikke bra.  
o Det er et problem at det resultatbaserte finansieringssystemet føres ned på 

individnivå.  
o Ta tak i anbefalingene fra handlingsromutvalget.  
o Nye universitet må gis finansiering som andre universitet. 
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Spørsmål 2d 
Det varsles en gjennomgang av kvalitetsreformen – hva bør Forskerforbundet spille inn til det? 
 
Momenter fra debatten ved spørsmål 2d: 
• Prosessaspektet er viktig i kvalitetssammenheng, særlig som motvekt mot NPM.  
• Utdanningene må gjenspeile kompleksiteten i samfunnet.  
• Kvalitetsbegrepet må fange opp hele bredden. Bort fra den instrumentelle målingen av 

kvalitet.  
• Kvalitet i undervisning må vektlegge prosesser som fremmer kvalitet, veiledning, utvikling av 

undervisningsmetoder etc. 
 
 

EVALUERING AV REPRESENTANTSKAPSMØTET 2012 
Momenter fra debatten: 
• Arbeidet med vedtekter og arbeidsprogram er for detaljert. Vi bør jobbe mye mer overordnet. 
• Etterlyser mer respekt for valgkomiteens arbeid slik at ikke alt kan endres over natten. 
• Det var lav deltakelse fra mane valgkretser – bare ¼ av de private forskningsinstituttene 

møtte for eksempel. Det må gjøres noe for å trekke de små til representantskapet. Se på 
omfang og varighet og eventuelt lokalisering.  

• ABM-sektoren må ta ansvar for å engasjere seg mer. Det er viktig for de små lokallagene og 
samarbeide og lage allianser og jobbe godt i forkant av representantskapsmøtet. 

• Debatten om leder fra TA personale versus vitenskapelig personale må videreføres 
• Valgkomiteen skal komme med et forslag, men man skal ikke måtte bøye seg for det.  
 

MEDLEMSREKRUTTERING 
Innledning ved Joar Flynn Jensen, organisasjonssjef 
 
Hovedpunkter i innlegget: 
• Mange lokallag sakker akterut med hensyn til andel medlemmer på egen arbeidsplass. 

Halvparten av lokallagene på Landsrådet har tapt medlemmer fra 2009-2012. 
• Stor aldersavgang 
• Varsler vervekampanje frem mot sommeren 2013 
• Legger opp til diskusjon om hvordan medlemsrekrutteringen kan styrkes. 
 
Momenter fra fra debatten: 
• Det er nødvendig å satse mer på studentmedlemskapet - mange nytilsatte er Tekna-

medlemmer når de kommer. I denne forbindelse må det drøftes hvem som skal ta jobben 
med å organisere studentene – lkalt eller sentralt.  

• La studentmedlemmene slippe kontingent det første ordinære medlemsåret. For å beholde 
pensjonistene kan det lages flere medlemsfordeler til denne gruppen.  

 

ÅPEN POST 
Det var meldt inn fem saker til åpen post: 
 
1. Sterkt oppsigelsesvern  
Hugues Verdure (UiT) presenterte en oppsigelsessak fra Universitetet i Tromsø det et medlem er 
blitt sagt opp på grunn av endret fagprofil. Hvis man kan sies opp som følge av endret fagprofil 
så er det ikke bra. Det har konsekvenser for akademisk frihet. Vi håper at saken kan ankes til 
Høyesterett. Generalsekretær Sigrid Lem orienterte om at dom i saken falt rett før påske og at 
saken er til juridisk vurdering for en eventuell anke til Høyesterett.  
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2. Fagforeningenes fremtidige rolle 
Hugues Verdure (UiT) trakk frem at det er vanskelig å rekruttere tillitsvalgte. En årsak til det kan 
være at vi mister medbestemmelse. Etterlyser at Forskerforbundet sentralt arbeider for at 
hovedavtalen etterleves på institusjonene. 
 
Flere lokallag i ulike sektorer trakk frem at de opplever manglende at det blir mindre reell 
medbestemmelse. Det er store forskjeller mellom institusjonene i avsatte ressurser til 
tillitsvalgtarbeid. Det ble ytret ønske om at Forskerforbundets rapport om ressurser til 
tillitsvalgtarbeid utvikles i retning av hvordan tillitsvalgte bør godtgjøres. Det er ønskelig med 
normer for hvordan det bør være.  
 
3. NPM 
Kristian Mollestad (UiO) fremhever at Forskerforbundet bør bli tydeligere i å dokumentere og få 
frem virkningene av NPM på forskning og undervisning. Etterlyser mer tydelig og aktivt politisk 
jobbing i denne saken.  
 
Brita Haugum (Ahus) foreslo at dette bør bli tema på et Landsråd i form av hvordan vi vil ha det i 
stedet for dagens styringssystem.  
 
4. Informasjon fra møtene i valgkretsene 
Kristin Hinna (HiB): Det må etableres en dagsorden for møtene i valgkretsene 
 
5. Livsfasepolitikk 
Kristin Hinna (HiB): Seniorene har masse kompetanse. Hvordan skal Forskerforbundet forholde 
seg til de som ønsker å stå i arbeid ut over 70 år?  
 
 

VALG AV LR-AU OG MØTELEDER FOR LANDSRÅD 2014 
Forslag til kandidater til AU 2014: 

• Rolf Borgos, Høgskolen i Lillehammer 
• Brynjar Kulset, Nasjonalbiblioteket 

 
Forslag til ordstyrer til Landsråd 2014: 

• Dorothy Sutherland Olsen, NIFU 
 
Foreslåtte medlemmer til arbeidsutvalg og ordstyrer ble vedtatt ved akklamasjon. 
 

TILBAKEBLIKK PÅ DAGENS DEBATT OG RÅD 
Ved Landsrådets arbeidsutvalg 
 
 
 

AVSLUTNING 
Leder Petter Aaslestad takket av landsrådet og ordstyrer Brita Haugum.  
 
 


